

# मुनीम ने रची फर्जी लूट की कहानी, पुलिस ने 4 घण्टे में किया पर्दाफाश

## पुलिस ने मुनीम व उसके अन्य साथी को गिरफ्तार कर नकदी बरामद की

मांडलगढ़, (निसं)। मांडलगढ़ कस्बे में सेठ के द्वारा दिए गए बैंक से बैंक से 4 लाख 33 हजार 500 रुपए की नकदी प्राप्त की। इस राशि और मुनीम का ईमान डोल गया, और लूट की फर्जी कहानी रच कर सेठ को गुमराह कर दिया। मुनीम द्वारा रची गई फर्जी लूट की वारदात का पुलिस ने महज 4 घण्टे में खुलासा कर मुनीम और उसके एक अन्य साथी को गिरफ्तार किया, और बैंक से निकाली गई राशि को बरामद कर लिया गया है। मांडलगढ़ थाना पुलिस के मुताबिक बरुनदनी निवासी अंकित कुमार सोमानी ने मांडलगढ़ थाने दर्ज कराई रिपोर्ट में बताया कि मुनीम विनोद कुमार बेरागी को बैंक द्वारा 31 अगस्त को मांडलगढ़ के बैंक से 4 लाख 33 हजार 500 रुपए निकाल कर लाने को भेजा गया।

दोपहर 12:00 से 1:00 बजे के बीच विनोद कुमार वैष्णव ने व्यापारी सेठ को फोन कर बताया कि वह रुपए लेकर कोतवाल का खेड़ा स्थित कंजर बस्ती के पास से गुजर रहा था तभी एक महिला ने उसे रोककर रुपए से भरा बैग छीन लिया



पुलिस ने लूट की फर्जी वारदात रचने के आरोप में मुनीम और उसके साथी को गिरफ्तार किया है।

और कंजर बस्ती में भाग गई। इस मामले में रविवार को पुलिस ने केस दर्ज किया। जिला पुलिस अधीक्षक राजेंद्र दुष्यंत और मांडलगढ़ पुलिस

उप अधीक्षक ने वारदात को गंभीरता से लेते हुए विशेष टीम गठित की। पुलिस टीम ने वारदात स्थल का जायजा लिया। जहां मुनीम द्वारा लूट

की घटना होना बताया गया। आसपास के लोगों से पूछताछ करने के साथ 100 से अधिक सीसी टीवी कैमरा के फुटेज खंगाले गए।

लेकिन लूट होने जैसा कोई साक्ष्य सामने नहीं आया। ऐसे में पुलिस ने मुनीम की गतिविधियों को सन्दिग्ध मानते हुए उससे कड़ाई से पूछताछ की। मुनीम विनोद कुमार ने अपना जुर्म स्वीकार किया और उसने अपने साथी नरेश अहीर के साथ मिल कर झूठी लूट की कहानी रच कर सेठ अंकित कुमार को सूचना देना कबूल किया। इन दोनों ने योजना पर तरीके से कंजर बस्ती कोतवाली का खेड़ा के पास पहुंचकर खाली बैग को पटक दिया और लूट की झूठी कहानी रची। पुलिस ने आरोपित बागीत निवासी मुनीम विनोद कुमार और इसके साथी हिमोनिन्या निवासी नरेश कुमार अहीर को गिरफ्तार कर बैंक से निकाली गई उक्त राशि को बरामद किया है।

लूट की उक्त वारदात का खुलासा करने में उच्च अधिकारियों द्वारा गठित की गई पुलिस टीम में शामिल उप निरीक्षक चंद्रप्रभात, सहायक उप निरीक्षक गोपाल सिंह, हेड कांस्टेबल जलील अहमद, कांस्टेबल अनिल कुमार, कुलदीप मदनलाल, सुंदरलाल, सिध्नाथ सिंह, व गोपाल लाल शामिल थे।

# वन विभाग के बिछाए जाल में फंसा पैथर, रेस्क्यू किया

## दो मौत के बाद वन विभाग ने जाल बिछाकर पिंजरे में कैद किया



मोरवड में 6 दिन पहले महिला को मारने वाले पैथर को वन विभाग ने जाल बिछाकर पिंजरे में कैद किया।

राजसमंद, (निसं)। जिला मुख्यालय के समीपवर्ती गांव मोरवड में 6 दिन पहले महिला को मारने वाले पैथर का कड़ी मशक्कत के बाद रेस्क्यू कर लिया गया। इस लेपड को कपडुने के लिए पिछले पांच दिनों से मोरवड के जंगलों में जोधपुर वन विभाग की टीम ने अपना जाल बिछा रखा था। जिसके बाद रविवार को सुबह लेपड टीम के एक पिंजरे में फंस गया। जिसके बाद वन विभाग और मोरवड के ग्रामीणों ने चेन की सांस ली है।

गौरतलब है कि जिले के मोरवड गांव में पिछले कई दिनों से एक

### पांच दिन से जंगल में डाल रखा था डेरा

आदमखोर लेपड मूवमेंट कर रहा था। जिससे ग्रामीणों में दहशत का माहौल बना हुआ था। इस लेपड ने कई लोगों को अपना शिकार बनाते हुए उन पर जानलेवा हमले भी कर रखा था। 6 दिन पहले जंगल में बकरी चरा रही काना तालाब मोरवड निवासी रकमा भील (35) पत्नी रामा भील पर इस लेपड ने जानलेवा हमला किया था। जिससे महिला की मौके पर ही मौत हो गई थी। लेपड पर लेपड के हमले के बाद से

पूरे क्षेत्र में दहशत का माहौल बना हुआ था। जिसके चलते लोगों अकेले अपने घर से बाहर नहीं निकल रहे थे। जोधपुर वन विभाग के ट्रेकुलाइज करने वाले बंशीलाल ने बताया कि पिछले पांच दिन से लेपड को पकड़ने के लिए अलग-अलग पाईंट पर पिंजरे लगाए गए थे। इसके साथ ही उसकी टीम जंगल में संपन्न ठिकानों पर खोज भी कर रही थी। इसके साथ ही वह वन विभाग के पिंजरे व जाल को भी पहचान रखता है। ऐसे में इस लेपड को पकड़ना मुश्किल भी हो रहा था। लेपड नर है और इसकी उम्र करीब 8 साल है।

# वीडीओ ने किया 50 लाख का गबन, सस्पेंड

## पत्नी और रिश्तेदारों के खाते में ट्रांसफर करवाए रुपये, सरपंच ने करवाया मामला दर्ज

झुंझुनू, (निसं)। नयासर ग्राम पंचायत के ग्राम विकास अधिकारी ने 50 लाख रुपए का गबन कर लिया है। इस सम्बन्ध में नयासर सरपंच ने सदर थाने में ग्राम विकास अधिकारी के खिलाफ मामला दर्ज कराया है।

सरपंच रोशन मांजू ने रिपोर्ट दी है। रिपोर्ट में बताया कि सिद्धार्थ खीचड़ नयासर ग्राम पंचायत में विकास अधिकारी है। सिद्धार्थ खीचड़ ने 30 जुलाई 2024 से 29 अगस्त 2024 तक ग्राम पंचायत के खातों से करीब 50 लाख रुपयों का गबन कर लिया। ग्राम विकास अधिकारी ने ग्राम पंचायत

के विकास के रुपयों को अपनी पत्नी और रिश्तेदारों के खातों में ट्रांसफर कर दिया। जब उन्होंने बैंक से स्टेटमेंट लिया तो मामले की जानकारी सामने आई। रिपोर्ट में बताया कि ग्राम विकास अधिकारी सिद्धार्थ खीचड़ ने अपनी पत्नी संगीता कुमारी और एक अन्य रिश्तेदार के खातों में 50 लाख रुपए ट्रांसफर कर दिए। यह रुपए ग्राम पंचायत के विकास का था। सरपंच ने बताया कि उन्होंने इस सम्बन्ध में झुंझुनू पंचायत समिति के विकास अधिकारी, जिला परिषद के सीईओ और जिला कलेक्टर को अवगत करवाया था। झुंझुनू पंचायत

समिति की विकास अधिकारी ममता चौधरी ने ग्राम विकास अधिकारी को निर्बाध कर दिया है। ग्राम विकास अधिकारी सिद्धार्थ खीचड़ का मुख्यालय ग्राम पंचायत अजाड़ी कला कर दिया गया है। चर्चा यह भी है कि किसी बड़े नेता का हाथ ग्रामसेवक के सिर पर है। जिसके कारण ही उसने इतना बड़ा गड़बड़झाला कर दिया।

नयासर के विकास अधिकारी सिद्धार्थ खीचड़ ने अपनी पत्नी संगीता को ग्राम पंचायत में लेबर कांट्रैक्टर दिखाकर ये रुपए ट्रांसफर किए हैं। सरपंच रोशन मांजू ने बताया- ग्राम

पंचायत के खातों से कोई पेमेंट होता है तो इसके लिए सरपंच और ग्राम विकास अधिकारी दोनों की आईडी से ही होता है। लेकिन विकास अधिकारी की सिंगल ओटीपी से पेमेंट कर दिया। ग्राम विकास अधिकारी ने सिस्टम में अपनी ही आईडी सेट कर ली, सिर्फ खुद के पास ही ओटीपी लिया। सिंगल आईडी से वह पेमेंट करता रहा। पत्नी को ग्राम पंचायत में लेबर कांट्रैक्टर दिखाया गया है। जबकि पत्नी ने कभी भी कोई काम ही नहीं किया, ना ही ग्राम पंचायत नयासर से उनका किसी भी प्रकार के लेन देन का सम्बन्ध है।

# मसूदा पुलिस की लापरवाही से दो गोतस्कर फरार

मसूदा (निसं)। मसूदा पुलिस की लापरवाही पड़ी भारी गोतस्करों को मसूदा पुलिस मसूदा सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र से पुलिस थाने ले जाते समय दो गोतस्कर आरोपी रास्ते से हुए फरार जिसको लेकर गाँसवकों द्वारा जताया गया था रोषजिसको लेकर एसडीएम पुलिस अधीक्षक को मसूदा पुलिस के खिलाफ कार्रवाई को लेकर दिया गया था ज्ञापन पुलिस विभाग द्वारा मामले को गंभीरता से लेते हुए पुलिस महानिरीक्षक के आदेश पर ब्यावर के जिला पुलिस अधीक्षक नरेंद्र सिंह ने मसूदा थाना अधिकारी सुरेंद्र सिंह को हटाकर पुलिस लाइन ब्यावर में लगाया गया। उनके स्थान पर गणपत सिंह को कार्य व्यवस्था मसूदा थाना प्रभारी नियुक्त किया गया।

# मंदबुद्धि युवती से दुष्कर्म करने वाला आरोपी गिरफ्तार

अजमेर, (कासं)। गंज थाना क्षेत्र में शुरूवार को 20 वर्षीय मंदबुद्धि युवती से पड़ोसी युवक द्वारा दुष्कर्म करने के मामले में पुलिस ने आरोपी युवक को गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस की पूछताछ में आरोपी ने नशे में वारदात करना स्वीकार किया है।

एसपी देवेन्द्र कुमार विश्नोई ने बताया कि 31 अगस्त को पीड़िता के पिता ने गंज थाने में आरोपी पड़ोसी युवक के खिलाफ बहला फुसला कर

### नशे में वारदात करना स्वीकार

अपने कमरे पर ले जाकर दुष्कर्म करने की शिकायत दर्ज कराई थी जिस पर क्लॉक टावर थानाधिकारी दिनेश कुमार के नेतृत्व में टीम का गठन कर कार्रवाई के निर्देश दिए। मामले में परिवारी व गवाह के बयान लिए। पीड़िता को मेडिकल मुआयना करवाया गया। एफएसएल टीम की सहायता से

घटनास्थल से साक्ष्य जुटाए। युवती मानसिक रूप से बीमार थी तथा बयान देने में असमर्थ थी तो कार्डसिलिंग कराई और बयान के बाद आरोपी को गिरफ्तार कर लिया। पुलिस पूछताछ में आरोपी युवक नशे का आदि था और दिहाड़ी मजदूरी करता है। आरोपी ने शराब के नशे में वारदात अंजाम देने की बात स्वीकार की। पुलिस ने आरोपी को कोर्ट में पेश किया, जहां से उसे जेल भेज दिया।

# सोयाबीन का समर्थन मूल्य बढ़ाकर अतिरिक्त बोनस दे सरकार

## किसानों ने दी महापड़ाव की चेतावनी

कोटा, (निसं)। भारतीय राष्ट्रीय किसान महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष मनोज दुबे ने सरकार व प्रशासन को चेतावनी देते हुए कहा कि अगर केंद्र सरकार ने सोयाबीन का समर्थन मूल्य नहीं बढ़ाया और राजस्थान सरकार ने सोयाबीन की खरीद पर अतिरिक्त बोनस देने की घोषणा नहीं की तो किसान संभागीय आयुक्त कार्यालय पर महापड़ाव डाल कर अनिश्चित कालीन धरने पर बैठ जाएंगे।

मनोज दुबे ने कहा कि सरकार ने सोयाबीन का समर्थन मूल्य 4892 रुपये घोषित किया है। जबकी मंडियों में किसानों को 4 हजार रुपए से भी कम दाम मिल रहे हैं। राजस्थान एवं मध्य प्रदेश में सोयाबीन की कीमतों में लगातार गिरावट आ रही है किसानों को खेती में खर्च की गई लागत भी नहीं मिल रही है जिससे हताश होकर सोयाबीन का किसान खेती छोड़ने पर मजबूर हो रहा है। सरकार किसानों को सोयाबीन का

उचित मूल्य देने का काम करें। लगातार किसान की लागत बढ़ रही है। एवं आय घट रही है, जो घोर चिंताजनक है। ऐसी स्थिति में केंद्र सरकार सोयाबीन का समर्थन मूल्य बढ़ाए व राजस्थान सरकार किसानों को सोयाबीन पर 3108 रुपए बोनस देकर 8 हजार रुपए किंवदंतल कर किसानों को राहत दें। अभी किसानों को मंडियों में सोयाबीन का दाम मात्र 3500 से 4000 तक मिल रहा है। जो 12 साल पहले से भी कम दाम है। 2012 में सोयाबीन का दाम 3800 किंवदंतल था। किसानों की आय बढ़ने के स्थान पर घटती जा रही है। सोयाबीन में किसानों को लागत भी नहीं मिल रही है। ऐसी स्थिति में राजस्थान सरकार सोयाबीन पर 3108 रुपए अतिरिक्त बोनस देकर सोयाबीन की खरीद 8 हजार रुपए किंवदंतल कर किसानों को राहत दें।

मनोज दुबे ने कहा कि केंद्र सरकार ने किसानों की आय दोगुनी करने का वायदा किया था लेकिन किसानों को लागत मूल्य भी नहीं मिल रहा है।

## 50 किलो का अजगर किया रेस्क्यू

कोटा, (निसं)। बारिश के सीजन में लगातार सरीसृप के बाहर निकलने का सिलसिला जारी है। इनमें अजगर और कोबरा भी शामिल हैं। रोज सर्प का रेस्क्यू किया जा रहा है। ऐसा ही मामला अब कोटा सरस डेयरी में सामने आया है। जहां पर 11 फीट लंबा इंडियन रॉक पाइथन 'अजगर' पहुंच गया था। सरस डेयरी के सिव्हरिटी ऑफिसर ने इसकी सूचना स्नेक कैचर गोविंद शर्मा को दी और वह मौके पर पहुंचे और इस अजगर को रेस्क्यू किया। इसके बाद फॉरेस्ट के भवानी सिंह जादौन को सूचना देकर लाइपुरा रेंज के जंगल में अजगर को रिलीज किया गया।

# तीन आरोपी गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। सविना थाना पुलिस ने तीन आरोपियों को गिरफ्तार कर इनके कब्जे से पैतौस लाख रुपये की एमडीएमए (एक तरह की नशीली गोली) व अफीम डोडा चुरा कर प्रकरण दर्ज किया।

एसपी योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक छगन पुरोहित को सुपरविजन में सविना थानाधिकारी

# 'प्रदेशभर में निःशुल्क दवाएं शत-प्रतिशत उपलब्ध हों'

जयपुर, (कासं)। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य मंत्री के निर्देशों पर प्रदेशभर में मुख्यमंत्री निःशुल्क दवा योजना के तहत दवाओं की सुचारू आपूर्ति एवं उपलब्धता सुनिश्चित की जा रही है। अस्पतालों में सुचारू दवा आपूर्ति के लिए राजस्थान मेडिकल सर्विसेज कॉर्पोरेशन एवं सभी चिकित्सा संस्थान प्रभारियों को समुचित कार्यवाही किए जाने के लिए निर्देश दिए गए हैं। चिकित्सा एवं स्वास्थ्य विभाग की अतिरिक्त मुख्य सचिव शुभा सिंह ने बताया कि मुख्यमंत्री निःशुल्क दवा योजना के तहत दवा आपूर्ति की नियमित रूप से मॉनिटरिंग की जा रही है। हमारा प्रयास है कि सभी चिकित्सा संस्थानों में दवाओं की शत-प्रतिशत उपलब्धता सुनिश्चित हो।

आरएमएससीएल को निर्देश दिए गए हैं कि सभी दवाओं का पर्याप्त स्टॉक रहे। इस संबंध में स्टॉक संबंधी गाइडलाइन की समुचित पालना सुनिश्चित की जाए। सवाई मानसिंह चिकित्सालय के अधीक्षक डॉ. सुशील भाटी ने बताया कि अस्पताल में दवाओं की पर्याप्त उपलब्धता है। उन्होंने बताया चिकित्सकों द्वारा रोगियों के उपचार के अनुसार कुछ दवाएं अधिक स्टॉक की

चिकित्सा मंत्री गजेन्द्र सिंह खीवसर के निर्देश पर अतिरिक्त मुख्य सचिव शुभा सिंह ने शुरू की दवा आपूर्ति की नियमित मॉनिटरिंग

लिखी जाती है और कभी-कभी दवा वितरण केंद्रों पर कम स्टॉक की दवा उपलब्ध होती है। जैसे 40 मिलीग्राम स्ट्रैप्टोमिसिन के स्थान पर 10 मिलीग्राम स्ट्रैप्टोमिसिन की दवा उपलब्ध होना। इससे उपचार में किसी तरह की परेशानी नहीं आती। उन्होंने बताया कि एजिप्रोमोमाइसिन दवा सभी वितरण केंद्रों पर उपलब्ध है। एट्रोवेस्टेडिन दवा 40 मिलीग्राम के स्थान पर 10 मिलीग्राम तथा थायरोक्सिन सोडियम दवा भी 100 मिलीग्राम के स्थान पर 50 मिलीग्राम की पैकिंग में उपलब्ध है। इसी प्रकार सोडियम वेलप्रोएट दवा 500 मिलीग्राम के स्थान पर 200 मिलीग्राम की पैकिंग में उपलब्ध है। प्रोगेबलीन कैप्सूल भी सभी दवा केंद्रों पर उपलब्ध है।

# सुमेल बांध में पैर फिसलने से युवक डूबा

## एसडीआरएफ का रेस्क्यू अभियान जारी

गंगापुर सिटी, (निसं)। समीपवर्ती गांव अमरगढ़ चौकी के पास स्थित सुमेल बांध में नहाते समय पैर फिसलने से एक 25 वर्षीय युवक डूब गया। घटना शनिवार शाम को है। सूचना के बाद पुलिस प्रशासन और गंगापुर से सिविल डिफेंस के अलावा भरतपुर से एसडीआरएफ की टीम भी मौके पर पहुंची। लेकिन रात में अंधेरा होने के कारण रेस्क्यू का काम नहीं हो पाया। रविवार सुबह करीब 6 बजे सिविल डिफेंस और एसडीआरएफ की टीम ने रेस्क्यू शुरू किया। मौके पर तलवाड़ा तहसीलदार और सदर थाना अधिकारी फनालाल के अलावा पुलिस प्रशासन मौजूद है।

सपोटया तहसील के खिदरपुर निवासी ज्ञान सिंह उर्फ लालू पुत्र पहलवान सिंह उर्फ भंवर सिंह जादौन

### शनिवार को रात में अंधेरा होने के कारण रेस्क्यू का काम नहीं हो पाया

रक्षाबंधन के त्योहार पर मच्छीपुरा में अपनी बहन के यहां पर आया था और तभी से वह अपनी बहन के पास में रुका हुआ था। शनिवार शाम को वह गांव के दोस्तों के साथ अमरगढ़ चौकी के पास सुमेल बांध में नहाने के लिए गया था। इसी दौरान ज्ञान सिंह का पैर फिसल गया और वह गहरे पानी में चला गया। आस पास के लोगों ने ज्ञान सिंह को बचाने का प्रयास किया, लेकिन सफलता नहीं मिली। लोगों ने फिर ग्रामीणों को सूचना दी मौके पर काफी

संख्या में ग्रामीण एकत्रित हो गए। सूचना पर सरपंच लाला अमरगढ़ भी मौके पर पहुंच गए। लाला अमरगढ़ और अन्य ग्रामीणों ने पुलिस और प्रशासन को सूचना दी। सूचना के बाद सदर थाना पुलिस और तलवाड़ा तहसीलदार मौके पर पहुंचे। साथ ही गंगापुर सिटी से सिविल डिफेंस की टीम भी मौके पर पहुंची। प्रशासन की सूचना पर भरतपुर से दूर शाम एसडीआरएफ की टीम भी आ गई और टीम ने रेस्क्यू का काम शुरू किया, लेकिन अंधेरा होने के कारण रेस्क्यू का काम रोकना पड़ा। रविवार सुबह तहसीलदार तलवाड़ा और सदर थाना अधिकारी फनालाल के नेतृत्व में सिविल डिफेंस और एसडीआरएफ की टीम के एक बार फिर रेस्क्यू अभियान शुरू किया।

# एमपी के सीएम मोहन यादव ने झालावाड़ में आचार्य प्रज्ञासागर महाराज का लिया आशीर्वाद

झालावाड़, (निसं)। मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव रविवार को झालावाड़ के एक दिवसीय दौरे पर रहे यहां उन्होंने झालापाटन एसटीसी मैदान में आयोजित आचार्य गुरुदेव श्री प्रज्ञासागर जी महाराज की 52वीं जन्म जयंती के कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की।

इस दौरान संत प्रज्ञासागर जी महाराज ने आशीर्वाचन में मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव की जन्मदिनांक पर संत प्रज्ञासागर जी ने कहा कि मोहन यादव उनके 50वें जन्मदिन पर उनसे आशीर्वाद लेते पहुंचे थे, तब उन्होंने उनसे कहा था कि वह चाहते हैं कि वह प्रदेश के मुख्यमंत्री बनकर आएँ उस दौरान मोहन यादव उच्च शिक्षा मंत्री के पद पर सरकार में थे और आज 52वें जन्मदिवस पर वह



मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री मोहन यादव आचार्य गुरुदेव श्री प्रज्ञासागर जी महाराज की 52वीं जन्म जयंती के कार्यक्रम में मुख्य अतिथि के रूप में शिरकत की।

मध्य प्रदेश के मुख्यमंत्री बने इस अनुष्ठान में शामिल होने पहुंचे हैं। संत

प्रज्ञासागर जी बोले कि निमनाथ जी भी यदुवंशी थे मोहन यादव भी यदुवंशी

### प्रज्ञासागर जी महाराज की 52वीं जन्म जयंती के कार्यक्रम में की शिरकत

मोहन यादव ने भी संत प्रज्ञासागर जी महाराज को श्रीफल भेंट कर उनसे आशीर्वाद लिया। डॉक्टर मोहन यादव ने कहा कि विश्व में 200 से भी अधिक देश हैं, लेकिन भारत जैसी संस्कृति कहीं नहीं मिलती। विश्व में यूनान, मिश्र, रोम जैसी कई संस्कृतियां लंबी नहीं चल पाईं काल की धारा के प्रभाव में कई देश की संस्कृतियां बह गईं, लेकिन भारतीय संस्कृति आज साधु-संतों और धर्म गुरुओं की बदौलत जीवित है।